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Tableau 1.

FRANÇAIS 
AVANT LA 1ERE UTILISATION 

Installation de votre téléphone: 
- Procédez aux divers branchements sur la base. 

Branchez le câble de la ligne téléphonique sur la 
prise téléphonique murale et branchez le câble 
d’alimentation sur une prise secteur

- Insérez les batteries dans le combiné et posez-le 
sur sa base pour commencer à le charger

Avant de commencer à utiliser votre téléphone, 
mettez les batteries à charger pendant 15 heures.

 Utilisez uniquement l’adaptateur secteur et les 
batteries rechargeables qui vous ont été fournies avec 
votre téléphone. 
Après la première mise sous tension (l’unité de base 
est connectée au secteur), un message de bienvenue 
apparaît à l’écran (Fig.1).
Sélectionnez le pays dans lequel vous utilisez le 
téléphone et confirmez.
Pour sélectionner une autre langue, voir le tableau 1.

TOUCHES DU COMBINÉ ET DE LA BASE
1.  : Touche d’accès au menu et de validation
2. Touche Retour / Effacer / Intercom
3. Touche de navigation / Accès à la liste des 

appels reçus * / Augmentation du volume
4. Touche de navigation / Diminution du volume
5. Touche Décrocher / Mains libres
6. Touche Raccrocher / Quitter
7. Touche R (Flash) - Pour accéder aux services de 

votre opérateur téléphonique*
8. Touche d’accès au répertoire
9. Accès à la liste des derniers numéros composés
10. Touche Recherche de combiné - Pour localiser 

le combiné/pour démarrer la procédure 
d’association
Voir le chapitre sur les réglages généraux.

*Sous réserve d’abonnement et de disponibilité 
technique du service “présentation du numéro” 
auprès de l’opérateur de ligne fi xe.

ICÔNES DE L’ÉCRAN
Indicateur du niveau de la batterie (plein  , 
moyen  , vide  ).
Indique qu’un appel externe est en cours ou a été 
mis en attente.
L’icône clignote lorsque vous recevez un appel.
Indique vous vous avez manqué un appel.
S’affi  che sur l’écran lorsque la fonction Alarme 
est activée.
S’affi  che sur l’écran lorsque vous passez en mode 
mains-libres.

S’affi  che sur l’écran lorsque vous coupez la 
sonnerie.
Indique que le combiné est associé à la base et 
qu’il se trouve à portée de la base.
L’icône clignote lorsque le combiné se trouve hors 
de portée ou recherche la base.

RÉGLAGES
Vous pouvez personnaliser ce téléphone selon vos 
préférences. Pour accéder aux diff érentes possibilités, 
appuyez sur:  .
- Pour personnaliser un combiné (alarme, réglage 

des sonneries,..langue,... date et    heure):  ou 
 pour sélectionner REGL. COMB /  .

- Pour modifi er le code PIN, supprimer un 
combiné, modifi er le temps de fl ashing:  ou 
pour sélectionner REGL. BASE /  .

Par exemple, pour modifier la langue de 
l’afficheur ou le temps de flashing: 
-  /  ou  pour sélectionner REGL. COMB / 

 /  ou  pour sélectionner LANGUE / 
/  ou  pour sélectionner la langue que vous 
désirez /  . 

-  /  ou  pour sélectionner REGL. BASE / 
 /  ou  pour sélectionner DELAI R /  / 

 ou  pour sélectionner COURT / MOYEN ou 
LONG /  . 

Associer un combiné (si nécessaire): 
Sous la base, appuyez et maintenez enfoncée la 
touche Recherche de combiné  (n° ) pendant 10 s. 
Sur le combiné à associer: appuyez  /  / 
sélectionnez ASSOCIATION / appuyez sur  / entrez 
le code PIN (0000 par défaut) / appuyez sur  , le 
combiné est appairé en quelques secondes.

UTILISATION DE VOTRE TÉLÉPHONE
Recevoir et mettre fin à un appel
-  / 
Émettre un appel
- avant ou après la composition du numéro.
- Depuis la liste Bis: Appuyez et maintenez  / 

ou  /  .
- Depuis le journal des appels*: Appuyez /  ou 

 / .
- Numéroter depuis une mémoire directe: Appuyez 

sur  ou  ou  pendant quelques 
secondes.

- Depuis le répertoire:  /  ou  / .
- Pendant un appel: appuyez pour activer / 

désactiver le mains libres:  .

Pour appeler un combiné en interne
- Si vous n’avez que 2 combinés associés à la base: 

 .
- Si vous avez plus de 2 combinés inscrits auprès 

de la base:  /  ou  séléctionner du combiné 
/  .

- Pour appeler tous les combinés:  /  ou 
séléctionner APPEL TS /  . 

Passer un appel en conférence 
(avec un externe et deux internes):
Pendant l’appel: 
- Appuyez sur  / jusqu’à sélectionner l’option 

INTERCOM /  /  ou  sélectionnez le 
numéro du combiné /  .

- Le correspondant interne appuie sur  pour 
accepter l’appel interne.

- Appuyez sur la touche  du combiné appelant et 
maintenez-la enfoncée pour établir la conférence. 

PROGRAMMATION DU REPERTOIRE 
ET DES MEMOIRES DIRECTES 

Enregistrer un contact dans le répertoire 
(50 entrées)

 / REPERTOIRE /  /  / AJOUTER /  / 
tapez le nom du contact /  / tapez le numéro de 
telephone du contact /  / appuyez sur  pour 
enregistrer le numéro en tant que VIP ou  pour 
l’enregistrer en tant que CONTACT, choisir la melodie 
/  .

Pour affecter les mémoires directes aux 
touches 1, 2 & 3

 /  ou  pour sélectionner REGL. COMB /  / 
 ou  pour sélectionnez MEM. DIRECTE /  / 

ou  pour sélectionnez ,  ou  /  / tapez 
le numéro /  .

EN CAS DE PROBLÈME
D’une manière générale, en cas de problème, retirer 
les batteries dans tous les combinés. Déconnecter 
votre appareil. Attendre environ 1 minute. Reconnecter 
l’alimentation électrique et réinsérer les batteries.

LISTO 10.2 - Téléphone sans-fi l DECT
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Portée/Portée à 
l’intérieur

Jusqu’à 300 mètres**/Jusqu’à 50 
mètres**

Autonomie des 
piles du combiné 

(valeurs
moyennes)

10 heures d’autonomie en con-
versation***
100 heures en veille***

Nombre de 
combinés Jusqu’à 4

Branchement 
électrique/
Adaptateur 

secteur de la 
base/ 

Chargeur

Adaptateur secteur de la base:
Numéro de modèle: AT-337E-
060045A, MLF-A760600450CE, 
1-CHEUA451-081
Entrée:  100 - 240 V~ 50/60 Hz 
0.15 A max
Sortie: 6 V  450 mA, 2.7 W
Utilisez uniquement les adapta-
teurs fournis avec le téléphone. 
CA monophasé, hors installa-
tion informatique définie par la 
norme EN62368-1.
Attention: La tension du réseau 
est classée comme dangereuse 
selon les critères de cette norme.

Connexion 
téléphonique

Appareil conçu pour être rac-
cordé à une ligne téléphonique 
analogique de classe TNV3 
(tension du réseau de télécom-
munications) telle que définie 
par la norme EN62368-1.

Piles par
combiné

2 x AAA - 1,2 V - 300 mAh 
(NiMH rechargeables)
Utilisez uniquement les piles 
fournies avec le téléphone.
L’utilisation de tout autre type 
de pile présente un risque d’ex-
plosion.

Les piles usagées 
doivent être mises au 
rebut conformément 
aux réglementations en 

vigueur en matière de protection 
de l’environnement.

Température de  
fonctionnement De 5 °C à 40 °C

Rcyc - Taux de 
recyclabilité 35,73 %

** Les valeurs peuvent varier en fonction de 
l’environnement.
*** En fonction de la charge initiale de la pile.

Matière 
première

Poids 
(g) Description

Cobalt 0,136 2 x piles 300 mAH

Tantale 0 Pas de condensateur en tantale

Néodyme
0,6 Haut-parleur combiné

0,18 Combiné

Or 0,0010 Carte à circuit imprimé Combiné 
et Base

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
	- Vérifiez que la tension d’alimentation indiquée 

sur la plaque signalétique de l’adaptateur secteur 
correspond bien à celle de votre installation 
électrique.

	- N’utilisez pas l’appareil: si l’adaptateur ou le 
câble d’alimentation est endommagé, en cas 
de mauvais fonctionnement, si l’appareil a été 
endommagé de quelque façon que ce soit.

	- Utilisez uniquement l’adaptateur secteur fourni 
avec cet appareil.

	- L’adaptateur fourni ne doit pas être utilisé avec 
un autre appareil.

	- Veillez à installer l’appareil sur une surface plane 
et stable (évitez, en particulier, de le placer sur 
des tissus ou des moquettes).

	- Branchez l’adaptateur secteur sur une prise 
secteur facilement accessible.

	- Veillez à ce que le cordon d’alimentation ne 
puisse être écrasé ou coincé, en particulier au 
niveau des fiches, des prises de courant et au 
point de raccordement à l’appareil.

	- L’adaptateur fourni avec l’appareil est 
uniquement destiné à une utilisation en intérieur.

	- N’installez pas cet appareil ou son adaptateur à 
proximité d’une quelconque source de chaleur, 
telle qu’un radiateur, une arrivée d’air chaud, 
un four ou tout autre appareil (notamment les 
amplificateurs) produisant de la chaleur.

	- Veuillez ne pas exposer l’appareil ou son 
adaptateur à la lumière directe du soleil et à la 
poussière.

	- N’utilisez pas cet appareil ou son adaptateur à 
proximité d’eau ou d’une source d’humidité, telle 
qu’une baignoire, un lavabo, un évier de cuisine, 
une piscine, dans un sous-sol humide ou tout 
autre emplacement humide.

Testé dans nos 
laboratoires

Garantie valide à 
partir de la date 

d’achat (ticket de 
caisse faisant foi). 
Cette garantie ne 

couvre pas les vices 
ou les dommages 

résultant d’une 
mauvaise installation, 

d’une utilisation 
incorrecte ou de 

l’usure normale du 
produit.

	- Ne placez pas de sources de flammes nues (une 
bougie allumée, par exemple) sur l’appareil ou 
son adaptateur ou à proximité de ceux-ci.

	- Veillez à ne pas éclabousser ou renverser un 
liquide sur l’appareil ou son adaptateur et à ne 
pas placer d’objet contenant un liquide (un vase, 
par exemple) sur l’appareil ou son adaptateur.

	- Ne pas ouvrir l’appareil ou son adaptateur pour 
quelque raison que ce soit.

	- N’utilisez jamais d’objets pointus pour accéder à 
l’intérieur de l’appareil ou de l’adaptateur.

	- Débranchez cet appareil pendant les orages ou 
au cours des longues périodes de non-utilisation 
afin d’éviter de l’endommager.

	- L’appareil doit être éteint avant de débrancher le 
câble de l’adaptateur.

	- Ne débranchez jamais l’appareil en tirant sur 
le cordon d’alimentation mais en saisissant 
l’adaptateur secteur.

	- Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par 
des personnes (y compris les enfants) dont les 
capacités physiques, sensorielles ou mentales 
sont réduites, ou des personnes dénuées 
d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont 
pu bénéficier, par l’intermédiaire d’une personne 
responsable de leur sécurité, d’une surveillance 
ou d’instructions préalables concernant 
l’utilisation de l’appareil. Il convient de surveiller 
les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas 
avec l’appareil.

	- Si votre appareil ou son adaptateur fonctionnent 
de manière inhabituelle, et particulièrement 
s’ils émettent des sons ou des odeurs qui 
vous paraissent anormaux, débranchez-les 
immédiatement et faites les examiner par un 
réparateur qualifié.

	- Débranchez l’appareil avant tout nettoyage. 
Nettoyez-le uniquement à l’aide d’un chiffon 
doux et sec et évitez l’usage d’aérosols.

	- Sécurisez l’accès de votre appareil : Conservez 
autant que l’usage le permet l’appareil près de 
vous.

	- Effacez les données sur l’objet avant de le mettre 
au rebut, de le vendre ou de le remettre au 
Service Après-Vente.

	- Ne jetez pas les piles avec les ordures 
ménagères.
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PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT
Ce symbole apposé sur le produit signifie qu’il 
s’agit d’un appareil dont le traitement en tant 
que déchet est soumis à la réglementation 
relative aux déchets d’équipements électriques 
et électroniques (DEEE). Cet appareil ne peut 

donc en aucun cas être traité comme un déchet 
ménager, et doit faire l’objet d’une collecte spécifique à 
ce type de déchets. Des systèmes de reprise et de 
collecte sont mis à votre disposition par les collectivités 
locales (déchèterie) et les distributeurs. En orientant 
votre appareil en fin de vie vers sa filière de recyclage, 
vous contribuerez à protéger l’environnement et 
empêcherez toute conséquence nuisible pour votre 
santé.
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